

HALLIBURTON

/CORRECTION -- Halliburton/

July 31, 2003

In the news release, Halliburton (NYSE: HAL) Announces Second Quarter Results, issued earlier today by Halliburton over PR Newswire, we are advised by the Company that the fifth paragraph, should read "\$11 million after-tax or \$0.03 per diluted share)" rather than "\$11 million after-tax or \$0.3 per diluted share)" as originally issued inadvertently.

SOURCE Halliburton